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AVVISO PER LA VENDITA DI AUTOVEICOLI MODELLO “FIAT PANDA” DI PROPRIETA` DELL’ENTE PARCO NAZIONALE APPENNINO TOSCO EMILIANO

L’Ente Parco Nazionale dell’Appennino tosco - emiliano con sede in Sassalbo (MS) via Comunale 23, in esecuzione della determina dirigenziale n. 349 del 24.10.2023 avente per oggetto: “Vendita automezzi demilitarizzati di proprietà dell’Ente Parco Nazionale dell’Appennino tosco – emiliano – Indizione asta pubblica – Codice CIG: Z093CDB109”
.
INFORMA

che è indetta una gara, mediante offerte al rialzo rispetto al prezzo base di seguito indicato, per l’alienazione di n. 3 autoveicoli, modello FIAT Panda fuori uso e demilitarizzati di proprietà dell’Ente Parco, i cui componenti possono rappresentare comunque un’utilità fruibile.
Il prezzo posto a base di gara ammonta a € 100,00 per ciascun veicolo visto il valore irrisorio che presentano attualmente gli stessi automezzi. Non sono ammesse offerte in ribasso. Si procederà all’aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida nel rispetto di tutte le condizioni di cui al presente avviso.

I veicoli in oggetto saranno ceduti nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano attualmente e rimarranno a carico dell’acquirente tutti gli oneri connessi all’alienazione e rottamazione in oggetto, compreso il passaggio di proprietà.

L’aggiudicatario dovrà provvedere alla trasmissione di copia dei documenti comprovanti l’avvenuto passaggio di proprietà sui pubblici registri mobiliari dei veicoli acquistati.

Il ritiro del mezzo sarà a totale carico dell’aggiudicatario.

Apposita Commissione si riunirà, in seduta pubblica, il giorno 15 novembre 2023  alle ore 9:30 presso la sede dell’Ente Parco Nazionale,in via comunale 23 Sassalbo di Fivizzano (MS) per l’apertura delle offerte e per l’aggiudicazione.

Alla seduta, potranno partecipare gli offerenti previa esibizione di un documento di identità, nel caso di Società/Ente/Consorzio saranno ammessi i legali rappresentanti o un incaricato munito di valida delega.
L’aggiudicazione, avverrà a favore dell’offerente che avrà praticato la migliore offerta in aumento rispetto al prezzo base indicato. Nel caso in cui due o più concorrenti risultassero migliori offerenti, si procederà ai sensi e per gli effetti di cui all’articolo 77 del R.D. 827/1924.
Gli interessati, per partecipare alla gara, dovranno far pervenire la propria offerta (utilizzando il modello C allegato al presente avviso debitamente compilato) oltre alla documentazione richiesta (il modello A se persone fisiche/privati o il modello B se Ditte/Enti/Consorzi debitamente compilati e

sottoscritti) a questo Ente Parco, a mezzo PEC – entro e non oltre il termine perentorio del 9 novembre 2023 alle ore 12:00 con la seguente dicitura “OFFERTA PER ACQUISTO AUTOMEZZI FIAT PANDA”.

L’offerta potrà essere recapitata presso gli uffici dell’Ente Parco a mezzo PEC (Indirizzo PEC dell’Ente Parco: parcoappennino@legalmail.it) 

Ai fini della partecipazione alla gara, faranno fede la data e l’ora di ricezione apposta dall’incaricato dell’Ufficio Protocollo dell’Ente Parco. Non saranno in nessun caso presi in

considerazione offerte pervenute oltre il suddetto termine, anche se spedite prima della data di scadenza sopra richiamata. 

L’offerta dovrà essere incondizionata. Si precisa che eventuali correzioni apportate all’offerta dovranno essere espressamente e specificatamente confermate e sottoscritte dal medesimo firmatario.

L’offerta dovrà essere compilata utilizzando il Modello C allegato con l’indicazione chiara del prezzo di acquisto dell’autoveicolo, scritto in cifre e in lettere (in caso di discordanze, varrà l’indicazione più vantaggiosa per l’Ente), e dovrà essere firmata dall’offerente.

In aggiunta, dovranno essere compilati i seguenti documenti:

b) - Se privati:

1. Modello A debitamente compilato e sottoscritto dall’offerente.

2. Fotocopia di documento di identità in corso di validità dell’offerente.

c) - Se Ditta/Ente/Consorzio:
1. Modello B debitamente compilato e sottoscritto dal legale rappresentante.

2. Fotocopia di un documento di identità valido del firmatario.

Saranno escluse le proposte :

pervenute dopo la scadenza: a tal fine farà fede esclusivamente il

timbro di ricezione dell’Ufficio Protocollo dell’Ente Parco;

non corredate della prescritta documentazione;

espresse in modo indeterminato o con semplice riferimento ad altra

offerta propria o di altri;

non firmate;

sottoposte a condizioni non previste nel bando o comunque non

conformi alle prescrizioni dello stesso;

prive della indicazione del prezzo offerto;

effettuate da soggetti per i quali è riconosciuto un motivo di esclusione dalla partecipazione alle gare per l’affidamento di servizi/forniture pubblici, dagli affidamenti o dalla contrattazione con la Pubblica Amministrazione, come prevista dall’ordinamento giuridico vigente, accertata in qualsiasi momento.

Si precisa che la presentazione delle offerte non è vincolante per questo Ente Parco che si riserva la facoltà di procedere o meno all’aggiudicazione.

Le spese per la stipula del contratto sono a carico del soggetto acquirente.

La comunicazione dell’aggiudicazione sarà notificata a mezzo PEC, all’indirizzo risultante dal documento allegato all’offerta. Entro 15 giorni dal ricevimento di tale comunicazione l’aggiudicatario dovrà provvedere ad effettuare il pagamento del valore del veicolo secondo le modalità che verranno indicate sulla lettera di aggiudicazione e dovrà provvedere a sua cura e spese all'espletamento delle formalità previste per il passaggio di proprietà e la successiva trascrizione dell’avvenuto passaggio presso il P.R.A. dandone prova all'Ente Parco. 
La consegna del bene avverrà dopo che saranno state espletate tutte le formalità sopraindicate. 
L’Ente Parco si riserva di verificare la veridicità delle dichiarazioni rese in sede di gara.

UFFICIO PRESSO CUI È POSSIBILE OTTENERE INFORMAZIONI RELATIVE ALL’AVVISO.

Le informazioni utili per il presente avviso possono essere richieste presso l’Ente Parco Nazionale dell’Appennino tosco - emiliano, telefonando al n. 0585/947200 (geom. Angelo Giannarelli  – 
ufficio tecnico dell’Ente  Parco dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 13:00) il presente avviso è disponibile sul sito www.parcoappennino.it  sezione amministrazione trasparente. 
Il titolare del dati in questione è l’Ente Parco Nazionale dell’Appennino tosco - emiliano.

IL DIRETTORE









    ( dott. Giuseppe Vignali )
AG/ag

